

## · 红黑榜 ·

## 基金公司



## 天弘基金 红榜:天弘基金

上榜理由:增资扩股正式完成

天弘基金两大股东蚂蚁金服和内蒙君正闹了两个多月后,天弘基金与蚂蚁金服这张迟来的“结婚证”终于领到。上周,内蒙君正公告显示,其参股公司天弘基金已完成增资扩股的相关工商变更登记。至此,蚂蚁金服成功入主天弘基金,天弘基金由国有控股企业改制为民营控股企业。业内人士分析称,这也预示着天弘基金在互联网金融领域的前行速度会更快。



## 黑榜:天治基金

上榜理由:节后两名操盘手解聘

春节过后,公募基金的人事地震仍在持续,其中位于上海的天治基金首当其冲。节后两日,天治基金连发两条人事调整公告,解聘秦娟以及周雪军两位基金经理。公告显示,两位基金经理均不再转任天治基金其他工作岗位,在两位基金经理离职后,天治基金愈加冷清。

## 基金经理



## 红榜:杨刚

上榜理由:所管股基节后收益领跑

春节假期过后首周,股市依然震荡不稳,上周股票型基金中,杨刚所管理的金鹰核心资源股基业绩领跑,收益达到4.06%,成为上周股票型基金业绩榜单中的第一名,大幅跑赢同类基金0.48%的平均收益水平,这让前两个月整体收益略微掉队的金鹰核心资源股基有了跟上大部队的希望。



## 黑榜:蒋征

上榜理由:涉嫌老鼠仓案开庭

2月26日上午,海富通基金原基金经理蒋征因涉嫌“利用未公开信息交易”,在上海一中院第七法庭开庭受审,这也是去年7月海富通原5名基金经理涉嫌“老鼠仓案”曝光以来,第二位接受公开审理的海富通原基金经理。据悉,蒋征涉嫌通过向亲属提供非公开信息,并提供部分交易资金,非法获利315万元,涉及30只股票。

## 基金产品



## 红榜:鹏华传媒B

上榜理由:今年以来涨幅超70%

2015年开年市场表现分化,上证综指和沪深300指数今年以来分别涨幅约2%,部分行业指数表现喜人,相关的行业指数基金赚钱效应凸显。Wind数据显示,截止到2月26日,鹏华中证传媒、鹏华中证信息技术两只分级基金的母基金今年以来的净值增长率上涨近34%和26%,在所有分级母基金涨幅前三中占据两席。



## 黑榜:诺安油气能源

上榜理由:上周QDII业绩垫底

今年以来随着油价市场的反弹,油气QDII基金成为布局的热点,但上周诺安油气能源QDII的业绩却让人较为失望,同花顺iFinD数据显示,上周诺安油气能源QDII业绩跌幅达到3.66%,大幅跑输上周QDII基金整体0.76%的平均收益水平。

栏目主持:苏长春

## 新基金千亿资金跑步入市

## 2015年新设基金情况一览

基金名称	募集份额	成立日期	基金经理
中欧明睿新起点混合	49.77亿份	1月29日	葛兰
国开货币	43.34亿份	1月14日	洪宴
鹏华弘盛混合	37.42亿份	2月25日	袁航
工银国企改革股票	35.63亿份	1月27日	王君正等
上投摩根安全战略	34.21亿份	2月26日	卢扬
易方达沪深300	34.06亿份	1月22日	余海燕
中银新动力股票	29.77亿份	2月13日	史彬

数据来源:天天基金网

用一天就结束募集。

“市场虽处于震荡状态,但整体呈现牛市的迹象,使得人们对牛市的预期坚定,各路资金纷纷借‘基’入市。”一位业内人士在接受北京商报记者采访时表示。另据了解,为了尽快建仓,很多基金甚至牺牲了规模而主动提前申请结束募集。业内人士预计,上述资金中大部分将输血股市,对股指的继续走牛起到积极作用。

北京商报记者发现,截至上周末,今年成立的新基金合计募资金额已经突破1000亿元大关。天天

基金网数据显示,2015年1月的新设基金产品为35只,总募集规模473.85亿元;2月的新设基金总募集规模700亿元左右。值得关注的是,今年以来偏股基金发行更为火爆。数据显示,2015年前两个月,偏股基金发行48只,平均募集规模达到16.1亿元,远超2014年190只偏股基金平均10.6亿元的首发规模。1月新发偏股基金平均募集规模为15亿元;进入2月,偏股基金平均募集规模再创新高,攀升至25.7亿元。

沪上某知名基金分析师表示:“股混类产品销售

得好,正好反映了投资者对今年股市的良好展望。从事实上讲,新基金入市,可带动所投资板块的纵深发展,也可推动同系基金的净值上涨,属良性循环。投资者可把握时机,在这个时间点选择性投资。”

去年大热的分级基金依然火热。证监会基金募集审核申请表显示,热门投资行业的指数分级基金成为2015年公募基金公司主打开发类型,今年以来已有45只权益指数分级基金集中申报。对此,业内人士认为,行业或主题类分级基金有助于基金公司在牛市中扩张规模,体现了大多数基金公司的牛市预期。数米基金研究中心人士表示,分级B“助涨助跌”的特性使其能在牛市中成为近似“无门槛”的杠杆工具,迅速吸引散户投资者的关注,刺激产品规模快速增长。

北京商报记者 宋娅 孙聪

## 市场快线

## 华安基金翁启森:

## 物联网蕴藏巨大投资机遇

“未来我们的生活将再线上线下之分,因为所有的一切都被网络所连接。物联网是继计算机、互联网之后世界信息产业发展的第三次浪潮,在世界物联网化的过程中,有无数新的产品和技术不断涌现,一边创造新的生活一边改造旧的世界。作为一个投资人,我们必须要抓住这个巨大的机会。”华安基金总经理助理,基金投资部兼全球投资部高级总监翁启森,在谈及物联网带来的投资机遇时表示。

最近,翁启森又多了一个头衔——华安物联网

主题股票拟任基金经理。17年的证券、基金从业经历,使翁启森深谙机遇对于投资的重要性。他认为,当前全球信息科技发展的主轴,正经历着从互联网到物联网的跨越。从桌面互联网时代、移动互联网时代到物联网时代,终端出货量由数以亿计发展至数以百亿计。物联网在互联网的基础上,产业空间和相应的投资机会都增长了一个数量级。

“全球科技巨头均已将物联网视为互联网之后的下一个万亿级市场。”翁启森指出,苹果继iPhone

之后的划时代产品——Apple Watch将于近期发售,势必带动全球掀起物联网浪潮。近年来,谷歌、Facebook等全球科技巨头都在加速布局物联网领域。就国内而言,规模达千亿元的国家半导体产业基金,也将物联网应用作为其重要投资方向。

在其看来,物联网作为高度专业化的新兴科技领域,上市公司的行业属性、商业模式、生态系统等均有极大的差异性,对个股的专业化评估、遴选就显得尤为重要;同时还要考虑科技行业显著

的创新周期性。对普通投资者而言,通过投资专业研究力量支持下的物联网基金是最优选择。

对于投资而言,找准各生态系统的关键卡位节点并进行提前布局,分享生态系统的高速增长红利,是物联网基金的重要投资策略。“在深度研究的基础上做出前瞻性布局,重点配置生态系统中卡位关键节点的标的,并且依据市场空间、竞争格局等投资主线进行重点投资,才能分享其股价高速增长红利。”翁启森说。

北京商报记者 宋娅

## 基金一周涨幅TOP5

(数据来源:iFinD)

股票型基金		混合型基金	
产品名称	净值涨幅	产品名称	净值涨幅
金鹰核心资源股基	4.06%	中银中国混合	3.06%
信诚精萃成长股基	3.26%	中银收益混合	2.85%
海富通国策导向股基	2.96%	东海美丽中国灵活配置混合	2.57%
海富通风格优势股基	2.91%	新华鑫益灵活配置混合	2.45%
大摩品质生活精选股基	2.88%	大成蓝筹稳健	2.29%

  

债券型基金		QDII基金	
产品名称	净值涨幅	产品名称	净值涨幅
泰达宏利集利债券A	2.2%	华安德国30ETF	4.15%
泰达宏利集利债券C	2.19%	华安德国30ETF联接	3.94%
久盈B	1.61%	银华恒生国企指数分级B份额	3.23%
易方达岁丰添利债券	1.52%	中银全球策略	2.69%
南方永利1年定期开放债券	1.5%	富国中国中小盘股票	2.58%